Santo Domingo 29 de Abril del 2010

Señor

VICTOR HUGO TAPIA VALLEJO

Presente:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de "DISTRIBUIDORA VHT Cia. Ltda." celebrada el 29 de Abril del 2010 ha tenido el acierto de nombrarle GERENTE GENERAL de la Compañía por el plazo de dos años con las obligaciones y atribuciones contenidas en el Estatuto Social Artículo Vigésimo, así tendrá a su cargo la Representación Legal y Extrajudicial de la Compañía.

"DISTRIBUIDORA VHT Cia. Ltda." fue constituida jurídicamente mediante escritura pública celebrada el 16 de Julio del año 2003 ante el Señor Notario Tercero del Cantón Santo Domingo de los Colorados Provincia de Pichincha Doctor Eugenio Vélez Matute, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santo Domingo de los Colorados el 6 de Agosto del 2003.

Lo que pongo en su conocimiento para constancia de su aceptación, no sin antes desearle exitos en sus funciones.

> VICTOR AUGO TAPIA PADILLA PRESIDENTE

Yo Victor Hugo Tapia Vallejo, en esta ciudad de Santo Domingo de los Tsáchilas al 29de Abril del 2010, expreso que ACEPTO la dignidad que ha recaído sobre mi persona.

> VICTOR HUGO TAPIA VALLEJO GERENTE GENERAL

Cédula Nº 170412242-1 Con esta fecha queda inscrito el

Santo Domingo a 10-

DRA. MARITZA REGISTRADORA